

Referat – GEK Bestyrelsesmøde



17-08-2015		18.30	Kirsten, Jægersborg Alle
Møde indkaldt af	Susanne Bilstoft		
Referent	Anne Marie With		
Deltagere	Susanne Bilstoft (formand) Tina Jensen (næstformand) John Mikkelsen (kasserer) Camilla Lindegaard Stender Anne Marie With Kirsten Bjørklund Mixi Troels-Smidt		
Fraværende	Michaela Troels-Smidt Birgit Winkel		

Referat – GEK Bestyrelsesmøde



Agenda	<ol style="list-style-type: none">1. Godkendelse af referat v/Susanne2. Plan for de næste skridt af ombygningsarbejdet /v. Søren<ul style="list-style-type: none">- Tidsplan- Hvem gør hvad - ansvar for de enkelte aktiviteter - herunder offentliggørelse3. Ombygningsudvalg /v. Søren<ul style="list-style-type: none">- Rammer, opgave, struktur, plan4. Sponsorudvalg /v. John<ul style="list-style-type: none">- Udvikling, nyt5. Ejere og ombygning /v. Susanne6. Administration /v. John7. Ridning og stalden /v. Susanne og Tina8. Økonomi /v. John<ul style="list-style-type: none">- Regnskab og budget- Spare- og øgede indtjeningsmuligheder (møde afholdt med Casper og Julie)9. Eventuelt /v. alle<ul style="list-style-type: none">- Unge-børnemøde: Grafitti på toilet som chikane		
Agendapunkt 1 - Godkendelse af referat			
Referatet er godkendt	Ja		
Evt. kommentarer			
Handlingspunkter	Ansvarlig	Deadlinedatoer	

Referat – GEK Bestyrelsesmøde



Agendapunkt 2 – Plan for de næste skridt af ombygningsarbejdet/v. Søren

Diskussion:	<p>-Tidsplan - Hvem gør hvad, ansvar for de enkelte aktiviteter – herunder offentliggørelse</p> <p>Orientering om status af byggeriet v/Søren</p>	
Beslutning	<p>Fuldmagt til bemyndigelse af Holsøe arkitekter Aps til på vore vegne at ansøge Gentofte Kommune om tilladelse af gennemførelse af byggeri. Bestyrelsen har besluttet og godkendt at Formand og Kasser underskriver fuldmagten. Datoer for tidsplan: 20. 08 første møde i byggeudvalget (GEK's) 24. 08 brugermøde hvor byggeplaner afsløres overfor brugere 10. september vores sag for byplandudvalget Ca. 3 uger efter byplanudvalgsmøde – indkaldes til Borgermøde af kommunen Lokalplan igangsættes og forventes klar til offentlig høring senest primo jan. 16 Fra offentliggørelsen er der 8 ugers indsigelsesfrist fra offentligheden. Ca. 1. marts færdiggør kommunen lokalplanen til endelig godkendelse Herefter kan der udstedes byggetilladelse og byggeriet kan påbegyndes.</p> <p>Foreløbigt Genhusningsudvalg: Anne Marie With Kirsten Bjørklund Martin Holfeldt Casper Nystrup Hede Julie Lykke Thorsen Stacie Sommer</p> <p>Vi opfordre stærkt medlemmer til at deltage i dette udvalg – da det er en stor og vigtig opgave , for at rideklubben drives videre i perioden under byggeriet.</p>	
Handlingspunkter	Ansvarlig	Deadlinedatoer

Referat – GEK Bestyrelsesmøde



Landinspektørs opmåling igang sættes hurtigsmuligt	Søren	Straks
Agendapunkt 3 – Ombygningsudvalg /v Søren		
Diskussion	- Rammer, opgave, struktur, plan	
Beslutning	Martins rammer er følgende i forbindelse med byggeriet: Sikkerhed for heste, ryttere, medarbejdere Funktionalitet for personalet og brugere Opbevaring Indretning af stald Staldinventar m.m Installationer, afløb m.m.	
Handlingspunkter	Ansvarlig	Deadlinedatoer
Bekræftelses mail til Martin Holsted	Camilla	Straks
Agendapunkt 4 – Sponsorudvalg /v John		
Diskussion	<ul style="list-style-type: none"> - Sponsorudvalget er igang med at søge fonde. - RealDania er kontaktet 	
Beslutning	Ongoing ansøgninger	
Handlingspunkter	Ansvarlig	Deadlinedatoer
Fondsansøgninger finpudes	John	nu

Referat – GEK Bestyrelsesmøde



Agendapunkt 5 – Ejere og ombygning /v Susanne		
Diskussion		
Beslutning	Bestyrelsesansvarforsikring tegnes i henhold til byggeriet	
Handlingspunkter	Ansvarlig	Deadlinedatoer
Tilbud indhentes fra 3 forskellige forsikringsselskaber	Kirsten	Nu
Agendapunkt 6 – Administration /v John		
Diskussion	Økonomi møde afholdt	
Beslutning		
Handlingspunkter	Ansvarlig	Deadlinedatoer
Agendapunkt 7 – Ridning og Stalden /v Susanne og Tina		
Diskussion		
Beslutning	Vores staldmedarbejder Lukas har overtaget Pers lejlighed. Vi har pt venteliste til opstaldning. Prioritering af venteliste til nye heste/ponyer i stalden: <ol style="list-style-type: none"> 1. Vores ejere, Sportsrideskolen I/S 2. Nuværende pensionærer hvis de skal have nr. 2 hest/pony (nr. 3 og opefter alm. venteliste) 3. Rideskole elever 4. Alle andre 	
Handlingspunkter	Ansvarlig	Deadlinedatoer

Referat – GEK Bestyrelsesmøde



Agendapunkt 8 – Økonomi v/John		
Diskussion	<ul style="list-style-type: none"> - Regnskab og budget - Spare- og øgede indtjeningsmuligheder (afholdt møde med Julie og Casper) 	
Beslutning	Leverandør opfølgning - der indhentes tilbud på smed, hør, strøelse & foder	
Handlingspunkter	Ansvarlig	Deadlinedatoer
Leverandør opfølgning - der indhentes tilbud på smed, hør, strøelse etc	Julie/Casper	løbende
Agendapunkt 9 – Eventuelt		
Diskussion	Unge/børnemøde, Graffiti på toilet som chikane	
Beslutning	Hærværk på GEK's område medfører bortvisning	
Handlingspunkter	Ansvarlig	Deadlinedatoer
Der indkaldes til børne/unge møde	Kirsten	Snarest
Kommende møder – datoer og sted:		
26.1 Camilla, Mosehøjvej 7C 23.2 John, Kløckersvej 38 23.3 Jens Ole, Gisselfeld Alle 5 27.4 Generalforsamling, Kildeskovshallen 7.5 Tina, Toftekærvej 76 22.6 Anne, Parkovsvej 44 17.8 Kirsten (Anne referat) 21.9 Susanne (Tina referat) 21.10 John (Kirsten referat) 18.11 Camilla (Mixi referat) 16.12 Tina (Birgit referat)	Afholdt Afholdt (Afholdt) Afholdt Afholdt Afholdt Afholdt	
Emner til næste møde		
Sendes til Susanne inden den 11.09.15		